

20
августа
2024 года
ВТОРНИК,
№ 67
(10539)

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА



Общественно-политическая газета Викуловского района

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 15 руб. 81 коп.

• 22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

ПОДНЯТЬ ФЛАГ!



➤ Андрей Сараев

Более 30 лет назад российский триколор вновь получил статус национального флага. Так 22 августа 1991 года власти РСФСР постановили считать национальным стягом исторический флаг России. Вскоре после этого в нашей стране появился новый праздник — День Государственного флага России.

Между тем, история российского триколора насчитывает уже более 310 лет. А создателем трёхцветного стяга считается Пётр I, который в 1705 году выпустил указ, обязавший все торговые суда плавать только с бело-сине-красным флагом. Государственным же это полотнище официально стало только в 1896 году...

15 августа на территории Котичиговской школы прошло мероприятие, посвящённое этой дате, организованное при содействии Марины Волошиной, социального координатора филиала Фонда «Защитники Отечества» в Викуловском районе. На построении перед флагшто-

ком — учащиеся военнизированного класса «Витязь», школьники, семья участника СВО Андрея Сараева.

На СВО Андрей пошёл, заключив контракт в апреле этого года, в боях под с. Тоненьким Донецкой области получил осколочные ранения, три

месяца находился в госпитале. А теперь вот дома, среди своих детей. 1 сентября он поведёт в 1 класс самую маленькую дочку Сонечку. Пока восстанавливает силы и здоровье. Пожелаем ему всего самого хорошего!

Татьяна СУХОВА



➤ В Котичиговской школе прошло мероприятие, посвящённое Дню Государственного флага РФ // Фото автора

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Овеянный славой легендарный российский триколор — национальная гордость, символ побед и достижений нашей великой державы. Он сопровождает все важнейшие события.

Наши воины верны героическим традициям дедов и отцов. Одерживая победы, бойцы водружают флаг России над освобождёнными от нацистов городами и сёлами.

День флага — один из символов нашего объединения, общности целей и пути развития нашей Отчизны. Тюменцы вместе с жителями всех регионов во главе с президентом России сплочённо и твёрдо защищают Родину и трудятся ради её процветания и благополучия!

Пусть всегда каждого из нас переполняет чувство гордости за Россию!

С праздником!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

• Своих не бросаем!

Мы с тобой, Курск!

Жители Викуловского района за короткий срок собрали гуманитарную помощь жителям г. Курска. Поддержать соотечественников откликнулись предприниматели, сельские поселения, организации и предприятия, семьи, пенсионеры...

Предметы первой необходимости, вещи, постельные принадлежности, средства гигиены

и продукты длительного срока хранения — всё это будет доставлено пострадавшим.

В это трудное время мы вместе!

Большая благодарность всем, кто с чистым сердцем и доброй душой внёс свой вклад в общее дело. Спасибо, добрые люди!

Татьяна СУХОВА



➤ Волонтеры формируют гуманитарный груз // Фото автора

ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

Губернатор встретился с журналистами

Александр Моор встретился с журналистами на традиционной пресс-конференции, посвящённой годовщине образования Тюменской области. В этот раз повод особенный — региону исполнилось 80 лет.

Глава региона подвёл некоторые итоги работы правительства за последние пять лет. Продолжится строительство важных социальных объектов: детских садов, школ, поликлиник, а также работа над задачей по привлечению инвестиций. Население Тюменской области растёт: с 2019 года тюменцев стало больше на 61 352 человека! Выросло количество семей с детьми и, что особенно радует, количество многодетных семей.

Александр Моор ответил на волнующие СМИ вопросы. Рассказал об ущербе от самого масштабного паводка в истории региона, ремонтах федеральных трасс, помощи Краснодару. Прокомментировал важные федеральные инициативы и рассказал о некоторых проектах. Предложил организовать сквер, посвящённый героям специальной военной операции.

Ольга НИКОЛАЕВА

Вниманию избирателей!

22.08.2024 г. состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы Владимиру Ильичу Ульянову. Личный приём состоится в здании районной администрации с 11.00 до 13.00. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 8-912-397-49-05. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы Андрей Анатольевич Горбунов.

• К 100-летию района

На пороге нового тысячелетия: история в снимках 2016 год

...И низкий поклон от чистого сердца



Богата наша Викуловская земля прекрасными медицинскими работниками — профессионалами, мастерами своего гуманного труда.

В своём материале Ирина Сурченко рассказывает о том, как боролась за жизнь её мамы бригада врачей, как пять часов длилась операция, затем было ожидание, реабилитация... Всё позади! Спасибо всем, кто помог и вернул дорогого человека!

На снимке: О.Столярова, А.Мельников, Л.Кузнецова, А.Тунёв, А.Ананьев, Н.Таригова, В.Яковенко, Б.Юлдашев, №№ 7-8, 30 января.

Экопродукт из Чуртана



Агрофирма «Экопродукт» стала ещё одним участником инвестиционной программы Викуловского района. В с. Чуртан был открыт мини-комплекс по разведению овец.

Опыт домашнего овцеводства в районе большой. В сёлах мини-отары держали всегда. Породы в ЛПХ встречаются разные. Здесь — романовские. Перспектива развития овцеводства в районе очевидна, но первые итоги можно будет подвести лишь через год-два...

На снимке: А.Юшкевич, В.Чупин, В.Турков, № 15, 20 февраля.

Таланты раскрываются не сразу



— Никогда не думала, что буду вышивать, — улыбаясь, признаётся Елена Авдеева.

— Моя бабушка была искусной рукодельницей, вязала изумительное кружево, всё время привлекала меня к работе, но не моё это — часами сидеть над мелкими деталями. Мне всегда был важен быстрый результат! А теперь вот всё наоборот...

На снимке: Е. Авдеева за работой, и её вышивки, № 18, 1 марта. Подготовила Татьяна СУХОВА, фото автора

ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

Лучшие стихи и статьи наших земляков



» Победители конкурса «Расскажу о родине моей» с сотрудниками редакции // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Продолжаем праздновать 100-летие Викуловского района и 80-летие Тюменской области! В начале года в газете объявили о творческом конкурсе «Расскажу о родине моей». Ждали признания в любви к нашему краю в стихотворной форме, а также очерки об известных людях и воспоминания о днях былых. К юбилею области подвели итоги!

21 очерк, 17 стихотворений, 18 авторов. В редакцию пригласили победителей конкурса. Выбрали пять лучших статей и пять лучших стихотворений.

В номинации «Стихотворение» победителями стали Павлина Хоцко (с. Озерное),

Наталья Богомазова (с. Каргалы), Станислав Плесовских, Любовь Князева (с. Викулово), Галина Столярова (с. Скрипкино). В номинации «Очерк»: Галина Ларина, Аркадий Березин, Валентина Миллер, Александра Герасёва (с. Ви-

кулово), Ольга Шимбалёва (с. Каргалы).

Среди тех, кто нам пишет, — известные люди, которые давно сотрудничают с газетой. Однако каждый год открываются новые имена. Значит — живёт газета, славится талантами земля, будет процветать район. Дорогие наши читатели, спасибо за сотрудничество и ваше творчество! Будет новый проект, будем сотрудничать дальше!

Олеся СУББОТИНА

С юбилеем, Тюменская область!

14 августа Тюменская область отметила 80-летие. Юбилей — не просто точка отсчёта, а хороший повод вспомнить о богатой истории, великих достижениях и талантливых земляках, которые всегда были главным достоянием нашего края.



» Встречала гостей экскурсовод Евгения Чернякова

Тюменская область претерпела множество преобразований, стала домом для сотни тысяч людей. Наши сёла и города хранят в себе память о подвиге многих поколений, которые внесли весомый вклад в развитие экономики, культуры и науки. С 1964 года началась новая старика в истории Тюменской области — открытие месторождения нефти и газа, создание крупнейшего в мире нефтегазового комплекса.

... В Викуловском районном Доме культуры 15 августа состоялся праздничный концерт и награждение работников культуры, социальной сферы, организаций и предприятий, отметивших в этом году свои

юбилей. Глава Викуловского района Андрей Лотов тепло поздравил земляков с праздником, поблагодарил за большой вклад в развитие нашей малой родины, за большую работу в период весеннего паводка, за подготовку торжественных мероприятий к 100-летию Викуловского района и за сбор грузов гуманитарной помощи, который наш район постоянно отправляет на СВО. Он выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество и пожелал собравшимся благополучия, стабильности и мирного неба.

Татьяна СУХОВА



» Андрей Лотов вручает благодарность семье Музыченко // Фото автора

• На конкурс «Расскажу о родине моей»

ПЕРВЫЙ ИЗ ПЕРВЫХ

(Продолжение. Начало в № 56).

Совсем недавно наша местная газета «Красная звезда» напомнила викуловчанам и их многочисленным гостям, приехавшим отпраздновать вместе с ними 100-летие района, о первом председателе ревкома Викуловской волости – Андрее Грехове. Повела о той обстановке, которая царила в сибирской глубинке, её людях и их делах. Сегодня, пользуясь документами, собранными Андреем Ивановичем, а также – нашими земляками-краеведами А.Давыдовым и Н.Зыряновым, сельскими работниками А.Чупиным, И.Зыряновым, А.Громоздовой и другими, материалами госархивов, хотелось бы более подробно коснуться темы тревожного 1921 года, раскрыть картину настоящего гражданского братоубийства, невероятной жестокости, садизма, проявленных врагами Советской власти по отношению к коммунистам и их сподвижникам, мирному населению.

Общезвестно, что сибирский кулацко-эсеровский мятеж, другими словами – Ишимское вооружённое восстание, начался 31 января 1921 года. Ещё 20 июля 1920 года Совет народных комиссаров принял постановление «Об изъятии хлебных излишков в Сибири». Чуть позже, 30 июля, в Сибпродком им же была направлена телеграмма следующего содержания: «В целях обеспечения Красной Армии и трудового населения рабочих центров Республики мясом и салом, принять действенные революционные меры к успешному проведению заготовки этих продуктов... до 1 января будущего года». Именно это распоряжение СНК и послужило часом кровавой бойни. Во всяком разе так считает большинство историков. Уже в последний день января население Челноковской и Чуртанской волостей воспротивилось приказу о вывозке изъятых хлеба в Викулово, потребовав вернуть его в полном объёме прежним хозяевам.

Вот, как рассказывает об этом событии А.Грехов:

«... В Чуртан был послан райпродкомиссар Ишимского уезда Николаев. По прибытии на место, он стал уговаривать огромную толпу народа, собравшегося у зерновых складов, разойтись. Но словесные меры не подействовали, а ещё больше разожгли крестьян. Тогда были произведены выстрелы вверх, но и они остались без всякого внимания. Командир взвода Зайцев пригрозил чуртанцам револьвером, но они отобрали у него оружие и стали избивать ногами и колыями. На крики командира о помощи красноармейцы открыли огонь из винтовок, в результате убиты двое из массы...»

Это были первые шаги мятежа. Активно участвовали в восстании крестьяне деревень: Базарихи, Озерного, Елани, Чуртана, Малышевой, Одиной, Поддубровного, Юшковой, Шешуков, Бельковой, Боровой, Серебрянки и других. Восставшие, под началом белогвардейских офицеров, кулаков, творили что-то невероятное, не поддающиеся разуму деяния.

«...Какая-то дикая ярость и звериная жестокость – вот, что ещё отличало мятеж, — пишет в своих воспоминаниях А.Грехов. – С каким садизмом и изуверством повстанцы расправлялись с пленными красноармейцами, продотрядчиками, бойцами-коммунистами! Их не расстреливали, а распиливали пилами, обливали холодной водой и замораживали. А ещё. Разбивали дубинами черепа, заживо сжигали, вспарывали живыми, набивали их зерном и мякиной, топили в прорубях и колодцах, закалывали вилами и копьями... Трудно даже перечислить те

муки и пытки, коим подвергались сторонники Советской власти, большевики и комсомольцы».

Мятежники западносибирского восстания имели крупных военных специалистов из числа буржуазии, белогвардейских командиров высокого ранга, хорошее вооружение и многочисленную армию. Вот почему красногвардейцам, на первых порах, не удавалось с ними справиться. Очевидцы подтверждают, что в Каргалинской волости, где руководила банда А.Бобровского, армейцам пришлось применять даже лёгкую артиллерию, чтобы подавить огневые точки и укрепления бандитов, построенные по всем нормам и канонам фортификации.

А пожар разгорался. Гибли повстанцы, гибли большевики, гибли простые, ни в чём не повинные люди. Так, Лепехина Фелицата, бывшая жительница с.Викулово, рассказывала о том, что её отец – Василий Пушкарёв и Алексей Бояркин, комсомолец из Поддубровного, в январе 1921 года были направлены ревкомом в деревню Таву для связи с местными партизанами. Во время поездки нарвались на банду Шевченко. Их всячески пытали, мучили, издевались, потом забили прикладами и бросили на дороге...

В с. Калинино мятеж развернулся 2 февраля, руководили им, по архивным данным, Василий Ключенко, Василий Калинин и Иван Климов, причём последний был членом сельсовета. Уже в первый же его день в селе появились убитые и раненые...

В с.Березино вожаками антисоветских групп являлись: М.Мартюшев, И.Мартюшев и Халтурин. Впоследствии Мартюшевы были арестованы и предстали перед военным трибуналом, а Халтурин убит...

В Чебаклее восстанием против Советской власти руководили Александр и Иван Ельцовы; оба убиты в схватке с отрядом ЧОНа...

В деревне Распопихе главари восстания являлись ни кто иной, как...председатель сельсовета Борис Годунов...

Первый председатель Калининского сельского Совета И.Е.Жуков свидетельствует о мятежном начале:

«...Под водительством купца Короткова и торговца Климова в Калинино бандиты свирепо расправлялись с активистами. Я в это время находился по делам в Щетниковой, здесь меня и застало кулачье. Долго били, потом связали и отвезли в Чуртан. Там, в волостном правлении, размещался штаб мятежников... Чудом удалось бежать, но в Калинино меня снова поймали кулаки и вместе с арестованной женой увезли в Викулово. Бросили на голом полу в каменном здании, обливали холод-

ной водой. Мы ждали расстрела, но вовремя прибывший отряд Лушников, из Ишима, освободил нас».

«...Интересен тот факт, что ни в решениях Тюменского Губкома, ни в его «Известиях», ни в губернской газете за январь-февраль 1921 года нет ни малейшего намека на тревогу. Поразительное благодушие и показное спокойствие, — пишет в своём историческом очерке писатель К.Я.Лагунов, — хотя из г.Ишима беспрестанно шли тревожные телеграммы: «На северном уезде, в Чуртанской и Челноковской волостях, восстание. Есть жертвы среди крестьян» (31 января); «...Восставшие волости обезоруживают милицию... Это вооружённое восстание» (1-2 февраля); «5 тысяч повстанцев подступили к Ялтуровску и пытались захватить город» (7 февраля); «...Тысячи восставших штурмовали г.Ишим, стремясь овладеть и перерезать железную дорогу Омск-Тюмень» (10 февраля)...

Несмотря ни на что руководством Ишимского ревкома принимаются срочные меры для подавления восстания. Создается Ишимский боевой участок, командиром которого назначается командир 85-й стрелковой бригады ВНУС Рахманов, опытный боевой революционер-коммунист.

10 февраля повстанцы попытались внезапным налётом конницы, около 1500 всадников, захватить Ишим, но наткнулись в его центре на организованное сопротивление 181-го полка ВНУС и, понеся значительные потери, были вынуждены бежать. Это была первая большая победа Советов в масштабах мятежа.

Неудача с захватом Ишима несколько отрезвила повстанцев, но не на столько, чтобы отказать от своих планов. Во всех волостях, находящихся под их контролем, они силой мобилизовали всех мужчин в возрасте от 18 до 45 лет, создали новые отряды, эскадроны, полки. Из Викуловской волости «под ружьё» поставлено более 320 человек. Но все реорганизационные мероприятия мятежники оказались бесполезны: к Ишиму спешили полки и дивизии красноармейцев, сформированные в г.Омске, которые, можно сказать, и поставили точку в кулацко-эсеровском мятеже. 1 марта красные войска, занявшие позиции южнее Ишима и севернее Петропавловска, перешли в наступление. 22 марта ишимская группа по всему фронту вошла в соприкосновение с войсками петропавловской группировки. Враг был разбит и пленён, жалкие его остатки бежали.

Из доклада комбрига-85 от 19 апреля:

«Одной из главных причин, в конечном счёте, вызвавшей восстание, безусловно, является продовольственная развёрстка, самый факт которой был несправедлив собственным интересам крестьянства и в психологии последнего представлялся грабежом. Это представление крестьянства усиливалось многими случаями недостойного поведения продотрядов, действовавших по изъятию развёрсток, а именно: пьянством, непрерывными угрозами оружием и др. самоличными действиями, напоминая поведение завоевателей в чужой стране...»

(Продолжение следует).
Аркадий БЕРЕЗИН

• Дорога и мы

Прошло профилактическое мероприятие «Велосипед и СИМ»

Сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Велосипед и СИМ».

В ходе проведения профилактического мероприятия на территории обслуживания отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Ишимский» было выявлено: 4 нарушения ПДД, проверено 27 немеханических транспортных средств.

Госавтоинспекция напоминает велосипедистам и водителям СИМ, что велосипедисты, не достигшие 14-летнего возраста,

имеют право передвигаться только по тротуарам и специальным велодорожкам, а после 14 лет по дорогам общего пользования согласно ПДД. Перед тем как пересекать проезжую часть дороги через пешеходный переход, обязательно спешиться и вести транспортное средство рядом за руль.

Отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Ишимский»

• Из редакционной почты

Ни одно обращение не остаётся без внимания

Хочется сказать спасибо главе Викуловского района Андрею Лотову за содействие и помощь в решении различных вопросов: финансового, социально-бытового, культурного характера.

Ни одно обращение глава района не оставляет без внимания, благодаря чему своевременно и эффективно оказывается поддержка участникам специальной военной операции и их семьям.

Марина ВОЛОШИНА, социальный координатор Викуловского филиала Фонда «Защитники Отечества»

• Осторожно: клещи!

В Тюменской области 12 тыс. 963 жителя пострадали от укусов клещей

Из них 2 тыс. 45 – дети до 14 лет, сообщает управление Роспотребнадзора по региону. Также зарегистрировано 43 случая заболевания клещевым энцефалитом, 35 случаев заболевания клещевым боррелиозом.

Наибольшее количество присасываний клещей зафиксировали в Тюмени и Тюменском районе – 6 тыс. 594, в Тобольске и Тобольском районе – 1 тыс. 323 и Ишиме – 698. Экстренную профилактику противоклещевым иммуноглобулином получили 100 % пострадавших.

Наиболее эффективным методом профилактики клещевого энцефалита является вакци-

нация. В случае присасывания клеща необходимо как можно раньше обратиться за медицинской помощью.

С начала эпидсезона исследовано 2 тыс. 441 клещ: в 3 % случаев обнаружен возбудитель клещевого энцефалита, в 39,9 % случаев – возбудитель клещевого боррелиоза.

Подготовила
Ольга НИКОЛАЕВА

• Осторожно: мошенники!

Жительница Ишима поверила мошенникам и лишилась крупной суммы денег

В дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» обратилась 72-летняя местная жительница с заявлением о мошенничестве. Следователю женщина рассказала, что ей позвонил неизвестный, который представился сотрудником страховой организации. Собеседник заявил, что ей необходимо обменять старый бумажный медицинский полис на новый пластиковый. Для этого нужно сообщить код из смс, который придёт от портала Госуслуг.

Через два дня с заявительницей связался якобы сотрудник Госуслуг и сообщил, что её личный кабинет взломали и злоумышленники получили доступ к документам. Далее злоумышленник сообщил, что с ней свяжется сотрудник правоохранительных органов и объяснит её дальнейшие действия.

Другой аферист начал убеждать потерпевшую, что в данный момент преступники пытаются получить доступ к накоплениям пенсионерки, и чтобы защитить свои деньги от мошенников, нужно снять все деньги и перевести на якобы «безопасные счета». Потерпевшая, поддавшись панике, выполнила все указания мошенников и перевела двумя платежами более миллиона рублей.

По данному факту следственным отделом МО МВД России

«Ишимский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет. В настоящее время сотрудники ишимской полиции проводят комплекс мероприятий, направленных на установление и задержание злоумышленников.

Полицейские напоминают гражданам, будьте бдительны при общении с незнакомыми людьми, не сообщайте данные о себе и своих счетах! В таких ситуациях самым верным способом защитить свои денежные средства будет просто прервать разговор.

МО МВД России «Ишимский»

Уважаемые читатели!

Программа "Провинция" выходит: в среду в 17.00 и в четверг (повтор 7.15) по субботам в 17.45 на канале ОТР.

Радио «Викуловская волна» выходит на частоте 102.4 fm (Радио7) понедельник-пятница в 14.40.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

23 августа с 9.00 на рынке состоится продажа саженцев плодово-ягодных и декоративных культур. Большое количество сортов яблонь, груш, слив, абрикосов, крыжовника, земляники, жимолости, винограда, роз цветущих и мн. др., г. Курган. Сады Зауралья.

УСЛУГИ

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами прокол навигатором. Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет. Возможна рассрочка.
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выполнит любые виды строительных работ. Строим дома, дачи, беседки, хозблоки. Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое.
• Работаем со своим материалом • Выезд на замер бесплатный!
• Делаем быстро и качественно • Пенсионерам скидка 15-25%
8-969-807-77-73 Виталий

Перекрываем крыши. Обшиваем стены. Делаем заборы. Продажа профлиста, металлочерепицы, сайдинга, профтрубы, металлоштакета. Доставка. Пенсионерам – скидка. Тел. 8-960-923-00-08.

Образование

Новый учебный год для школьников Тюменской области начнется 2 сентября

В этот день пройдут торжественные линейки. Каникулы в новом учебном году:

- осенние: 28.10.2024 — 04.11.2024 (8 дней);
 - зимние: 30.12.2024 — 12.01.2025 (14 дней);
 - весенние: 24.03.2025 — 31.03.2025 (8 дней);
 - дополнительные каникулы для первоклассников — с 17 по 24 февраля 2025 года (8 дней).
- Учебный год завершится 23-24 мая 2025 года. Для обучающихся 9-х и 11-х классов дата окончания учебного года определяется



ется расписанием Государственной итоговой аттестации. **Подготовила Олеся СУББОТИНА**

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 1 000 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 117

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОГРАММА ТВ

АВГУСТ 23, Пятница

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.
09:20 «Модный приговор» «0+»
10:10 Жить здорово! «16+»
11:00, 12:15, 17:00 «Информационный канал» «16+»
15:15 Давай поженимся! «16+»
16:05 «Мужское / Женское» «16+»
18:40 Человек и закон «16+»
19:45 «Поле чудес» «16+»
21:00 Время.
21:45 «Фантастика» «12+»
23:25 X/ф «От кутюр» «16+»
01:10 Подкаст.Лаб «Не лыком шиты» «16+»
01:55 Подкаст.Лаб «Неформат» «16+»
02:40 Подкаст.Лаб «Жизнь замечательных» «16+»
03:20 Подкаст.Лаб «Психика» «16+»
03:55 Подкаст.Лаб «Антропология» «16+»
04:30 Подкаст.Лаб «Легкие деньги» «16+»
05:10 Подкаст.Лаб «Кот Шрёдингера» «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:35, 20:45 Вести. Местное время.
09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:30, 18:30 «60 Минут» Ток-шоу «12+»
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+»
15:00 Т/с «Тайны следствия» «16+»
17:30 Прямой эфир «16+»
21:00 Торжественное открытие Международного конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2024»
23:25 X/ф «Одно лето и вся жизнь» «12+»
02:55 X/ф «Красавец и чудовище» «12+»

НТВ

04:55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» «16+»
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Возвращение Мухтара» «16+»
11:00 Т/с «Пёс» «16+»
13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:45 «ДНК» «16+»
17:55 «Жди меня» «12+»
20:00 Т/с «Невский. Тень архитектора» «16+»
00:20 «Своя правда» «16+»
02:10 Т/с «Человек без прошлого» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 «Кто кого?» «12+»
06:30 «Формула-1. Гаснут огни» «12+»
07:00, 10:10, 16:20, 02:05 Новости.
07:05, 15:00, 16:25, 19:00, 23:30 Все на Матч! «12+»
10:15 «Небесная грация» «0+»
10:35 «Вопреки всему» «12+»
11:35 «Лица страны. Хасан Халмурзаев» «12+»
11:55 Лёгкая атлетика. Серия «Высота» «6+»
15:15 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок. «Игора Драйв» GT4 «6+»
16:55, 04:05 Баскетбол. Международный турнир «Fonbet Кубок Дружбы» Мужчины. Россия - Колумбия «6+»

19:25 Смешанные единоборства. «Наше Дело» «16+»
21:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Мёнхенгладбах) - «Байер» «6+»
00:30 «Центральный круг» «12+»

24, Суббота

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 «Доброе утро. Суббота» «0+»
09:45 «Слово пастыря» «0+»
10:00, 12:00, 18:00 Новости.
10:15 «Наше всё» «12+»
11:05 «Поехали!» «12+»
12:15 Д/ф «Символы России» «12+»
13:10 Д/ф «Незаконная жизнь полковника Рыбкиной» «16+»
15:00 Т/с «Магомаев» «12+»
18:20 «Кто хочет стать миллионером?» «12+»
19:15 «Лучшие всех!» «0+»
21:00 Время.
21:35 Сегодня вечером «16+»
23:15 X/ф «Фавориты луны» «16+»
01:10 Подкаст.Лаб «20 лет спустя» «16+»
01:55 Подкаст.Лаб «Летописи конца времен» «16+»
02:40 Подкаст.Лаб «Гори огнем!» «16+»
03:25 Подкаст.Лаб «Триггеры» «16+»
04:10 Подкаст.Лаб «Мелодии моей жизни» «16+»
04:55 Подкаст.Лаб «Космические истории» «16+»
05:30 Подкаст.Лаб «Креативные индустрии» «16+»

РОССИЯ 1

05:00 Утро России. Суббота.
08:00 Вести. Местное время.
08:20 Местное время. Суббота.
08:35 По секрету всему свету.
09:00 «Формула еды» «12+»
09:25 Пятеро на одного.
10:10 Сто к одному.
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:50 «Доктор Мясников» «12+»
13:00 Большие перемены.
14:50 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» «16+»
17:50 «Привет, Андрей!» «12+»
21:00 X/ф «Мама может» «12+»
00:40 X/ф «Послушная жена» «16+»

НТВ

05:15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» «16+»
07:00 Д/с «Российская дипломатия» «12+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 Поедем, поедим! «16+»
09:20 «Едим дома» «0+»
10:20 «Главная дорога» «16+»
11:00 «Живая еда» «12+»
12:00 «Квартирный вопрос» «0+»
13:00 «НашПотребНадзор» «16+»
14:00 «Однажды...» «16+»
15:00 «Своя игра» «0+»
16:20 «Следствие вели...» «16+»
19:00 Центральное телевидение «16+»
20:20 Шоу «Чудо» «6+»
22:15 «Секрет на миллион» «16+»
00:20 «Международная пирамида» «18+»

МАТЧ ТВ

06:00 «Рецепт Тура» «6+»
06:30 «Центральный круг» «12+»
07:00, 02:05 Новости.
07:05, 11:55, 16:00, 22:00, 00:30 Все на Матч! «12+»
09:55 Д/ф «Борис Беккер. Игрок с большой буквы» «12+»
12:55 Автоспорт. G-Drive «6+»
13:55 Регби. PARI Чемпионат России. 1/4 финала «12+»
16:30 Футбол «6+»
19:55 Футбол. Чемпионат

Испании «6+»
22:25 Футбол. Чемпионат Испании «6+»
01:35 «Формула-1. Гаснут огни» «12+»
02:10 Автоспорт. G-Drive «6+»

25, Воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости.
06:10 Подкаст.Лаб «Обман вещев» «16+»
06:55 «Играй, гармонь любимая!» «12+»
07:40 «Часовой» «12+»
08:10 Здоровье «16+»
09:20 Непутевые заметки «12+»
09:40 «Мечталлион» «12+»
10:15 «Жизнь других» «12+»
11:05 «Повара на колесах» «12+»
12:15 X/ф «Сто дней после детства» «12+»
14:00 Д/ф «Сергей Соловьев. Асса - пароль для своих» «12+»
15:00 X/ф «Асса» «16+»
19:00 «Две звезды. Отцы и дети» «12+»
21:00 Время.
23:00 Т/с «Обоюдное согласие» «18+»
23:40 Подкаст.Лаб «Триггеры» «16+»
00:25 Подкаст.Лаб «Гори огнем!» «16+»

РОССИЯ 1

06:10, 02:15 X/ф «Чужое лицо» «12+»
08:00 Местное время. Воскресенье.
08:35 Когда все дома.
09:25 Утренняя почта.
10:10 Сто к одному.
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:50 «Доктор Мясников» «12+»
13:00 Большие перемены.
14:50 «Парад юмора» «16+»
17:50 «Песни от всей души» «12+»
22:00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»
00:30 X/ф «Блестящей жизни лепесток» «12+»

НТВ

06:35 Центральное телевидение «16+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»
10:20 Первая передача «16+»
11:00 Чудо техники «12+»
11:50 Дачный ответ «0+»
13:00 «НашПотребНадзор» «16+»
14:00 «Однажды...» «16+»
15:00 «Своя игра» «0+»
16:20 «Следствие вели...» «16+»
18:00 «Новые русские сенсации» «16+»
19:00 Итоги недели.
20:20 «Ты не поверишь!» «16+»
21:20 «Звезды сошлись» «16+»
22:50 Первый международный музыкальный фестиваль «Dream fest» в Баку «12+»
01:25 «Основано на реальных событиях» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 Смешанные единоборства. UFC «16+»
08:00, 02:05 Новости.
08:05, 11:55, 16:30, 00:30 Все на Матч! «12+»
10:30 Д/ф «Криштиану Роналду. Единственный и неповторимый» «12+»
12:25, 04:05 Баскетбол «6+»
14:25 Футзал. Финал «6+»
17:00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига «6+»
19:30 Футбол «6+»
21:30 «После футбола с Георгием Черданцевым» «12+»
22:25 Футбол. Чемпионат Испании. «Атлетико» «6+»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.



Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1500 экз. Заказ № 67